Уважаемые коллеги!
В январе 2021 г года в старейшем вузе Санкт-Петербурга – Государственном архитектурно-строительном университете был образован и аттестован  Центр испытания грунтов, под руководством известного геотехника, доктора технических наук, профессора Р. А. Мангушева, заведующего кафедрой геотехники СПб ГАСУ.
Центр аттестован на проведение всех физико-механических испытаний грунтов, включая морозное пучение, что подтверждается утвержденной Областью деятельности, которая приведена в Приложении 1.
Главное отличие Центра испытания грунтов при СПб ГАСУ от большого количества производственных лабораторий в том, что испытания грунтов имеют научное сопровождение сотрудниками кафедры геотехники и Центра геотехнологий СПб ГАСУ.
В Центре испытания грунтов можно проводить не только типовые испытания грунтов, но получить консультации, решать спорные вопросы, возникающие при инженерно-геологических изысканиях и при строительстве зданий и сооружений, включая подземное строительство.
[bookmark: _GoBack]Центр испытания грунтов укомплектован необходимым оборудованием для решения большинства вышеназванных задач, что подтверждается перечнем оборудования, приведенном в Приложении 2. 
Ждем вас в качестве наших партнеров!  
По всем возникающим вопросам просьба звонить по телефонам:

+79219328996 – Заводчикова Мария Борисовна (по организационным вопросам)
+79312575827 – Колесникова Татьяна Георгиевна (по техническим вопросам)



